
Power BI Desktop

0% 50% 100%

Não 100,0%

0% 20% 40%

Casado(a)

Solteiro(a)

Divorciado(a)

46,7%

40,0%

13,3%

0% 50% 100%

Branca

Parda

86,7%

13,3%

0% 50%

Masculino

Feminino

53,3%

46,7%

0%

10%

20%

30%

Acima de $14.120,01
(Acima de 10 salários

mínimos)

De $7,060,01 a
$9.884,00 - (De 5 a 7

salários mínimos)

De $4.236,01 a
$7.060,00 - (De 3 a 5

salários mínimos)

De $9.884,01 a
$14.120,00 - (De 7 a
10 salários mínimos)

De $1.412,001 a
$4.236,00 - (De 1 a 3

salários mínimos)

26,7% 26,7%

20,0% 20,0%

6,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Instagram

Instagram, Facebook

Instagram, Facebook, Linkedin

46,67%

40,00%

6,67%

Graduação (Instituição de formação) %
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Universidade Tuiuti do Paraná 46,67%

Universidade Positivo 13,33%

PUC-PR 6,67%

UEPG 6,67%
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Nível de dedicação ao curso
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Nível de satisfação em uma escala de muito insatisfeito a muito satisfeito
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Nível de satisfação em uma escala de muito insatisfeito a muito satisfeito
Habilidade e receptividade do professor
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As apresentações foram claras e organizadas
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Nível de satisfação em uma escala de muito insatisfeito a muito satisfeito
A carga horária do curso foi apropriada
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Acesso e desempenho da coordenação do PPG
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Motivo de escolha do curso (%)
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Interesse em uma área contemplada pelo PPG 26,67%

Custo, Tradição da instituição 6,67%

Grau de exigência, Horário oferecido, Interesse em uma
área contemplada pelo PPG
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Grau de exigência, Horário oferecido, Interesse em uma
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instituição
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6,67%

Interesse em uma área contemplada pelo PPG, Tradição
da instituição
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Nível de satisfação em uma escala de muito insatisfeito a muito satisfeito

Comunicação entre os colegas do curso
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Nível de satisfação em uma escala de muito insatisfeito a muito satisfeito

Buscar orientação e discutir preocupações com seu
orientador
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Nível de satisfação em uma escala de muito insatisfeito a muito satisfeito

Nível de esforço
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Nível de satisfação em uma escala de muito insatisfeito a muito satisfeito

Você teve envolvimento com algum projeto de iniciação
científica este ano?
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Você se envolveu com alguma ação visando a
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Nível de satisfação em uma escala de muito insatisfeito a muito satisfeito

Acesso e desempenho da coordenação do PPG
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Nível de satisfação em uma escala de muito insatisfeito a muito satisfeito

Os alunos se sentem confortáveis em procurar orientação ou
esclarecimentos fora das aulas
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Nível de satisfação em uma escala de muito insatisfeito a muito satisfeito

As práticas de gestão de conflitos no programa de mestrado

0% 20% 40%

Muito satisfeito

Satisfeito

Muito insatisfeito

Neutro

41,7%

41,7%

8,3%

8,3%

Dedicação, participação e pontualidade na entrega das
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